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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

 

 

ΘΕΜΑ:   «Τα έξοδα του “Καρά Τεπέ” που επιβαρύνουν τους δημότες της Μυτιλήνης» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί 

Σύμφωνα με τοπικό δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου της 9ης Ιουλίου 2020, το Δημοτικό 

Συμβούλιο Μυτιλήνης προχώρησε στην αποδοχή χρηματοδότησης από την Ύπατη Αρμοστεία του 

ΟΗΕ, για την κάλυψη των παροχών στη Δομή Φιλοξενίας λαθρομεταναστών του «Καρά Τεπέ». 

Τα χρήματα αυτά αποτελούν στην ουσία δαπάνες, που ήδη έχει πληρώσει από τα ταμεία του ο 

Δήμος Μυτιλήνης για το 2019 και αφορούν στην παροχή υπηρεσιών καθαριότητας, νερού, 

ηλεκτροφωτισμού και αποκομιδής απορριμμάτων. Για το θέμα αυτό, ο Δήμαρχος Μυτιλήνης 

σημειώνει, μεταξύ άλλων: «…Κάναμε μεγάλο αγώνα όλο αυτό το διάστημα, για να πείσουμε τους 

αρμόδιους της Ύπατης Αρμοστείας ότι οι υπηρεσίες που παρέχει ο Δήμος στο χώρο φιλοξενίας του 

Καρά Τεπέ θα πρέπει με κάποιο τρόπο να καλύπτονται, ώστε το βάρος αυτών των δαπανών να μην 

βαρύνει τους συμπολίτες μας». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Με αφορμή τις δαπάνες, που κατέβαλε ο Δήμος Μυτιλήνης για την κάλυψη των παροχών στη 

Δομή Φιλοξενίας λαθρομεταναστών, του «Καρά Τεπέ», ποια είναι αναλυτικά τα χρηματικά ποσά, 

που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών καθαριότητας, νερού, ηλεκτροφωτισμού και αποκομιδής 

απορριμμάτων, με τα οποία επιβαρύνθηκαν και επιβαρύνονται ακόμα οι Δήμοι όλης της χώρας, 

διατηρώντας νόμιμα αναγνωρισμένες δομές φιλοξενίας λαθρομεταναστών; 
 

Παρακαλείσθε να μας καταθέσετε τα σχετικά έγγραφα, στα οποία 

καταγράφονται αναλυτικά τα ποσά που καταβλήθηκαν και καταβάλλονται για 

παροχή υπηρεσιών καθαριότητας, νερού, ηλεκτροφωτισμού και αποκομιδής 

απορριμμάτων ανά Δήμο, που διατηρεί αναγνωρισμένη Δομή Φιλοξενίας, αφ’ 

ής στιγμής ξεκίνησε η λειτουργία έκαστης, στο σύνολο της επικράτειας. 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 
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